11Iro

HNms: Buktop ['aBpunosuy
Bo3spact: 94

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuewn: 17.10.2010 11:07:05

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 17.10.2010 15:21:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162782/answer/162799




3nopaBcTByiTe! Tepanuio BaM Ha3Ha4YMINU COBEPIIEHHO 000CHOBAHHO, TOJILKO He 00BSCHUIIN, CKOTIBKO
TI0 BpEMEHM HYKHO MPUHUMATh ITpenapaT. HauHuTe ¢ TPOEKPATHOTO CYTOYHOTO MpreMa U 4epe3 3
MecsIa TOBTOPUTe aHanu3 KpoBu Ha [1CA.



